



**RETIFICAÇÃO DE EDITAL**

**EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO – nº 026/2021**

**REGISTRO DE PREÇOS – PROCESSO Nº 083/2021**

**DA DATA DO CERTAME:**

**ONDE SE LÊ:**

**“INÍCIO ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS COMERCIAIS:**

Dia 02/09/2021 às 08:00 (oito horas).

**LIMITE ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS COMERCIAIS:**

Dia 17/09/2021 às 11:00 (onze horas).

**ABERTURA DAS PROPOSTAS COMERCIAIS:**

Dia 17/09/2021 às 12:00 (doze horas).

**ABERTURA DA SESSÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO:**

Dia 17/09/2021 às 12:15 (doze horas e quinze minutos).”

**LEIA SE AGORA:**

**“INÍCIO ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS COMERCIAIS:**

Dia 02/09/2021 às 08:00 (oito horas).

**LIMITE ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS COMERCIAIS:**

Dia 20/09/2021 às 11:00 (onze horas).

**ABERTURA DAS PROPOSTAS COMERCIAIS:**

Dia 20/09/2021 às 12:00 (doze horas).

**ABERTURA DA SESSÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO:**

Dia 20/09/2021 às 12:15 (doze horas e quinze minutos).”

Considerando que a retificação foi tão somente quanto a alteração de data do certame, sem prejuízo à regular desenvoltura do processo licitatório, fica registrado que permanecem inalteradas todas as demais cláusulas do edital.

**Sirlene Maria de Melo Silva**  
**Secretária Municipal de Educação**